

Подписка - 97

Присоединяйтесь к нам!

Уважаемые читатели! Напоминаем, что подписка на включенные в областной каталог газеты завершается 10 декабря, на журналы - 1 декабря. Подписка на центральные газеты и журналы завершена.

Подписка на "Люберецкую газету" продолжается! Если вы сторонник стабильности и любите постоянство, есть смысл продлить свою дружбу с "ЛГ". Присоединяйтесь к армии наших подписчиков!

Каждому подписчику "ЛГ" полагаются:
а) страховка на 500 тысяч рублей от несчастных случаев страховой фирмы "Подмосковье" (тел./факс 503-24-12);
б) 20-процентная скидка при пользовании услугами автосервиса "Интекс" (тел. 373-60-80);
в) 15-процентная скидка при лечении медицинскими пивками в оздоровительном центре "Лидор" (Люберцы, ул. Новая, 8-а, в районе платформы "Ухтомская", тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74).

Воспользуйтесь этим шансом! Тем более, что подписная цена на газету всего 48 тыс. рублей. Индекс - 31477.

До выборов главы
и Совета депутатов
Люберецкого
района -

19 дней

Встречи с кандидатами

Актив ветеранских организаций - за Ю.А.Козлова

В Люберцах состоялось собрание актива ветеранских организаций района, которое провел председатель Совета ветеранов В.И.Дубровин. Перед собравшимися выступил кандидат на должность главы района Ю.А.Козлов. Он рассказал о том, что делается для облегчения участи старшего поколения. Принимаются меры по сокращению отставания в сроках выплаты пенсий, погашению долга перед аптеками. Поставлена цель - с 1997 года обеспечить выполнение закона "О ветеранах" в полном объеме. В будущем году начнется строительство поликлиники на Красной Горке. Юрий Аркадьевич, самокритично оценивая результаты деятельности администрации, заметил, что такого трудного положения с бюджетом еще никогда не было. Тем не менее отопительный сезон начал, зарплата бюджетникам выплачивается.

С поддержкой кандидатуры Ю.А.Козлова выступили: Герой Российской Федерации, генерал-майор авиации С.В.Григоренко, председатели Советов ветеранов 115 квартала З.И.Старикова и п. Октябрьский З.А.Комарова, участник военного парада 1941 г. М.Е.Жаркий, Почетные граждане г. Люберцы А.А.Павличенко и А.А.Волков, председатель общества "Знание" М.В.Гагулин, председатель Совета ветеранов п. Малаховка С.П.Кордубан, Герой Советского Союза



Л.Н.Агеев, член Совета ветеранов района Н.К.Юрченко.
Участники собрания приняли обращение к жителям района.

Наш корр.

Обращение

участников собрания актива ветеранских организаций Люберецкого района ко всем ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий на территориях других государств, к ветеранам воинской службы, органов внутренних дел, прокуратуры, юстиции и судов, к ветеранам труда, ко всем пенсионерам и избирателям района

от 28 ноября 1996 года

Уважаемые ветераны! 22 декабря 1996г. состоятся выборы главы Люберецкого района, депутатов в районный и поселковые Советы, а также глав поселков Томшино, Малаховка и Октябрьский. И от того, кто в результате выборов придет к власти, во многом будет зависеть наша судьба на ближайшие четыре года. Особое место в предстоящих выборах отводится избранию главы района.

Известно, что на эту должность зарегистрировано восемь кандидатов, в том числе и нынешний глава администрации Юрий Аркадьевич Козлов. Среди претендентов на должность главы: руководители частных фирм, коммерческих предприятий, бизнесмены. Есть люди старой и новой закалки. Есть и бывшие руководители района, не сумевшие в свое время удержать власть. Они почему-то считают, что теперь это сделать проще. Отдельные из них, не зная истинного положения дел в экономике района и не будучи компетентными, обещают избирателям молочные реки и кисельные берега.

Фактически состояние дел на сегодня совсем другое, чем было еще недавно. Оказались в тяжелейшем положении ведущие предприятия района, особенно оборонного и агропромышленного комплексов, легкой промышленности и науки, на которых прежде держалось социально-экономическое развитие района. От бедности бюджета районной администрации нелегко приходится решать вопросы жизнедеятельности, особенно социальной сферы. Федеральная и областная поддержки весьма слабы.

И в этих условиях администрация района, руководимая Ю.А.Козловым, за пятилетие своей деятельности не допустила в районе больших потерь и потрясений. Сохранены и приумножены системы образования, здравоохранения, культуры и спорта. Администрация взяла на себя тяже-

лую ношу по содержанию, ремонту, приведению в порядок жилья и объектов социальной сферы, принадлежавших ранее различным ведомствам.

Принимаются меры по своевременной выплате пенсий, реализации Федерального закона "О ветеранах", решению проблемы лекарственного обеспечения льготных категорий населения, по улучшению заботы о малообеспеченных категориях ветеранов, их социальной поддержке и защите. Даже без компенсации из бюджета области в первом квартале 1997 года в районе планируется ввести в действие закон "О ветеранах" в полном объеме.

Прочно входят в практику встречи главы района и его команды с ветеранами микрорайонов города и поселков по месту жительства, позволяющие оперативно решать наиболее важные вопросы жизнедеятельности населения.

Вниманием и заботой окружены участники Великой Отечественной войны. Это наглядно проявилось в период подготовки и празднования 50-летия Великой Победы, в связи с вручением медали Г.К.Жукова и других Дней воинской славы, памятных дат военной истории.

Мы полностью поддерживаем и одобряем разработанную администрацией программу развития района до 2000 года, в которой красной нитью проходит забота о ветеранах.

Да, сегодня трудно жить ветеранам, но мы все хотим стабильности, мы хотим, чтобы в Люберецком районе не стало хуже. Вот почему мы признаем всех ветеранов, пенсионеров и избирателей района в день выборов, 22 декабря 1996 года, отдать свой голос за кандидата на должность главы района Юрия Аркадьевича Козлова, а также за близких вам по взглядам кандидатов в районный Совет депутатов и в поселковые Советы.



Проведена жеребьевка

В территориальной избирательной комиссии района проведена жеребьевка на бесплатную публикацию предвыборных агитационных материалов в районной "Люберецкой газете" и бесплатный выход в эфир Люберецкой редакции радиовещания. Доверенные лица всех кандидатов на должность главы Люберецкого района вытянули жребий. Определено, что это будет разовая публикация объемом 1/4 газетной полосы. Первый такой материал должен появиться 4 декабря.

Наш корр.

Уважаемые кандидаты в главы и Совет депутатов района! Редакция "ЛГ" готова выпустить для вас агитационные печатные материалы. Обращаться по тел. 503-42-00, 503-44-67, 503-05-72

Извещение

Для вас, избиратели!

В связи с назначенными на 22.12.96г. выборами главы Люберецкого района организована общедоступная приемная кандидата на должность главы района Ю.А.Козлова.

Общественная приемная расположена в комнате 105 здания администрации района и работает каждый день (кроме выходных) с 10 до 17 часов.

Обращаться по телефону 559-34-21.

Оргкомитет

Ситуация

За тепло надо платить

Критическое положение возникло на ряде предприятий поселка Котельники с оплатой за тепловую энергию. Поселок и часть города Люберцы получают горячую воду и пар с ТЭЦ-22 Мосэнерго. По состоянию на первое ноября отдельные потребители задолжали крупные суммы денег. Так, муниципальное жилищно-коммунальное предприятие "Белая Дача" было должно к тому дню 16,7 миллиарда рублей. Акционерное общество "Люберецкие ковры" - 6,5 млрд. АО "Люберецкий комбинат стройматериалов и конструкций" - 3,3 млрд. Образовался долг и у Люберецкой теплосети - 6,7 миллиарда рублей.

На днях эта проблема обсуждалась в администрации района. Шел поиск вариантов оплаты, включая возможные взаиморасчеты. Директор тепловых сетей Мосэнерго Р.А.Баликов и заместитель министра коммунального хозяйства Московской области Н.В.Бакушин, требуя ускорить расчеты, высказали свои рекомендации по выходу из создавшегося тупика.

Подача тепла в поселок на несколько дней была приостановлена. Только с помощью главы администрации Люберецкого района Ю.А.Козлова удалось возобновить ее. Часть долгов погашена.

Наш корр.

По просьбе читателей

Неблагоприятные
геофизические
факторы дж
в декабре
3, 11, 20, 26

Совсем не шутил над Матроскиным и Шариком легендарный почтальон Печкин, заставляя поссорившихся друзей отправлять друг другу телеграмму, бандероль, посылку. Просто он очень хорошо знал почтовые правила...

С некоторыми из них нас знакомит заместитель начальника страхового участка Люберецкого РУС федеральной почтовой связи Е.П.Козлова:

- Хочу пожелать клиентам почты правильно оформлять письма для отправки, чтобы они доходили по назначению, - ска-

зала Елена Петровна. - Для писем весом 20 г и свыше существуют разные тарифы. Если письмо толстое - взвесьте его либо сразу наклейте побольше марок. Ни в коем случае нельзя наклеивать одну марку на другую, так как клеенная марка считается недействительной. Это не наша прихоть. Просто очень часто наклеивают уже проштемпелеванные марки. Кстати, о марках. На нашей территории имеют силу только марки России, с литерами А и Б.

Информирует РУС

О правилах отправки писем

При отправлении международных писем очень важно правильно расположить адрес. Советую покупать специальные конверты, где в соответствии с международными почтовыми правилами адрес отправителя расположен в верхнем левом углу, а адрес получателя - в правом нижнем. Если перепутаете, то письмо вернется к вам спустя несколько дней. Указывать обратный адрес обязательно, т.к. тарифы зависят от расстояния, и наклеенных марок может

не хватить для доставки по месту назначения. И это письмо попадет в разряд нерозданных. Отправлять письма следует только в чистых конвертах. Никаких посторонних надписей не должно быть.

Письма военнослужащим посылаются бесплатно и по России, и по странам СНГ. Но это относится только к рядовым срочной службы и если письмо имеет вес не более 20 г. Это правило не распространяется на курсантов военных училищ. Их письма оплачива-

ются в обычном порядке.

Сейчас большое количество писем идет от организаций, и надо знать, что хозрасчетные организации оплачивают их по специальному тарифу. Иначе оно "зависнет" и не попадет к адресату. А партнеры будут в недоумении: почему нет ответа. То же самое относится к гражданам, занимающимся индивидуальной трудовой деятельностью.

Может, эти правила кому-то покажутся несправедливыми, но они существуют, и их надо выполнять.

Алексей ПОРХУНОВ

